
Сценарий  
внеклассного мероприятия  

«С любовью к бабушке и дедушке» 
Мероприятие было проведёно 28 октября 2011г. в 4 «Б» классе. Оно приурочено 

к Дню Бабушек и Дедушек, который совсем недавно отмечается в России. В 
празднике приняли участие учащиеся класса, их родители, бабушки и дедушки. 
Цели: воспитание  у учащихся чувства уважения к бабушкам и дедушкам; сплочение 
коллектива взрослых и детей. 
Задачи мероприятия:  
- вовлечь всех детей в проведение праздника, раскрыть (по возможности) способности 
каждого ребенка; 
- развивать организационные способности в каждом; 
- развивать умение работать в коллективе; 
- формировать уважительное отношение друг к другу, к людям старшего поколения. 
 

Подготовительная работа: 
1. Написание сочинений на темы «Моя любимая бабушка», «Мой любимый 

дедушка». 
2. Разучивание с детьми стихов, песен, частушек и сценок  к мероприятию. 
3. Подбор фонограмм мелодий для сопровождения конкурсов. 
4. Подготовка необходимого оборудования и  реквизитов для конкурсов. 
5. Изготовление детьми пригласительных открыток для дедушек и бабушек. 
6. Праздничное оформление актового зала. 

 
Ход мероприятия 

Артём:      Что за праздник готовится тут? 
                    Видно почётные гости придут? 
                    Может, придут генералы? – Нет! 
                    Может, придут адмиралы? – Нет! 
                    Может, герой, облетевший весь свет! –Нет! 
 
Кристина:  Гадать понапрасну бросьте! 
                    Смотрите! Вот они, гости! 
                    Почётные, важные самые! 
                    Это бабушки, мамины мамы! Это бабушки, папины мамы! 
                    Это дедушки, мамины папы! Это дедушки, папины папы! 
 
Аня З.:  Дедули уважаемые!  

Бабули обожаемые! 
Поздравляет нынче вас 
Наш четвёртый, дружный класс. 
 

Учитель. Вот вы и собрались, дорогие добрые люди. Я знаю, что все, кто смог, 
пришли сегодня к нам в гости. А если бы можно было собрать вас всех из разных 
городов и сёл нашей страны, то было бы вас больше восьмидесяти человек. 
Восемьдесят дедушек и бабушек – это же целая армия добрых, чутких, мудрых людей, 
которые каждый по-своему влюблены в своих неугомонных внуков и внучек. 

В этом году 28 октября Россия в третий раз отмечает международный праздник 
– День Бабушек и Дедушек. В Европе этот праздник отмечается ежегодно на 
протяжении нескольких последних лет, и в 2009 году Россия присоединилась к 
празднованию Дня Бабушек и Дедушек. 28 октября – новая дата в календаре 
праздников нашей страны, которая становится замечательной традицией в российских 



семьях. День Бабушек и Дедушек посвящен самым старшим членам наших семей и 
помогает объединить поколения и сплотить близких. 
     Наш праздник начинается. Прошу одну из Вас – бабушку Мищенко Валентину 
Алексеевну, у которой в нашем классе учатся две внучки, Аня и Рита, позвонить в 
колокольчик, что означает начало нашего разговора. 
 
Ученик:  Дедушкины руки, дедушкины руки!  

Они никогда не страдают от скуки!  
Им в день выходной не бывает покоя.  
Знакомо тяжёлое им и большое.  
Рабочие руки, в мозолях, бугристые,  
Рабочие и ослепительно чистые.  
Всё делают так хорошо и умело,  
Как в поговорке:,, В них спорится дело!”  
За всё, что есть сейчас у нас,  
За каждый наш счастливый час,  
За то, что солнце светит нам,  

Все: Мы благодарны нашим дорогим дедам!  
 

Алёна: Кто на кухне с поварешкой 
   У плиты всегда стоит,  
   Кто нам штопает одежку, 
   Пылесосом кто гудит? 
 
   Кто на свете всех вкуснее 
   Пирожки всегда печет, 
   Даже папы кто главнее 
   И кому в семье почет?  
 

 Кто споет нам на ночь песню, 
 Чтобы сладко мы заснули? 
 Кто добрей всех и чудесней? 

   Все: Ну, конечно же – бабули! 
 

Учащиеся исполняют песню «Золотая свадьба» (муз. Р. Паулса) 
Фомин Коля:  Со мною бабушка моя, 

И, значит, главный в доме – я. 
Шкафы мне можно открывать, 
Цветы кефиром поливать, 
Играть подушкою в футбол 
И полотенцем чистить пол. 
Могу я есть руками торт, 
Нарочно хлопать дверью! 
А с мамой это не пройдёт – 

                            Я уже проверил.   
Маша: Бабушка, ты тоже 

Маленькой была? 
И любила бегать, 
И цветы рвала? 
И играла в куклы 
Ты, бабуся, да? 
Цвет волос какой был 



У тебя тогда? 
Значит, буду так же 
Бабушкой и я, - 
Разве оставаться 
Маленькой нельзя? 

 
Наташа:   Вот если я бабушкой буду, 
           Клянусь, никогда не забуду, 
           Что внучке, а может быть, внуку 
           Давать каждый день на обед: 
           Насыплю я в правую руку, 
          Насыплю я в левую руку 
          И просто насыплю на блюдо 
          Горой разноцветной конфет! 
Оля: Вот если я бабушкой буду, 
        Клянусь, никогда не забуду, 
        Что внучку, а может быть, внука 
        Не стоит за двойки ругать, 
        А просто развеивать скуку 
        Отправлю к весёлому другу 
        И дам посмотреть телевизор, 
        Подольше пущу погулять. 
Арина: Но бабушка явно забыла, 

Что в детстве конфеты любила 
И, видно, одни лишь пятёрки 
Носила из школы она. 
И к ней не ходила подружка, 
И ей не шептала на ушко 
Что двоечник дедушка Коля 
Заждался её у окна.                

Учитель: Нет, конечно же бабушки не забыли о том, что они были маленькими. 
Просто забот у них стало намного больше.   

Сценка.  Е.Серова  «Три мамы». (Алёна, Аня, Даша) 
Танюша под вечер с прогулки пришла и  куклу спросила: 
«Как , дочка,  дела? 
Опять ты залезла под стол  , непоседа? 
Опять просидела весь день без обеда? 
С этими дочками просто беда. 
Скоро ты будешь как спичка худа 
Иди-ка обедать, вертушка!» 
Танюшина мама с работы пришла и Таню спросила: 
«Как , дочка , дела? 
Опять заигралась, наверно в саду? 
Опять ухитрилась забыть про еду? 
«Обедать!» - кричала бабуля сто раз 
А ты отвечала: «Сейчас да сейчас!» 
С этими дочками просто беда 
Скоро ты будешь , как спичка худа 
Иди-ка обедать , вертушка! 
(дочка садится за стол) 



Тут бабушка, мамина мама пришла и  маму спросила: 
«Как , дочка, дела? 
Наверно, в больнице за целые сутки 
Опять для еды не нашлось ни минутки? 
А вечером съела сухой бутерброд. 
Нельзя же сидеть целый день без обеда 
Уж доктором стала, а всё непоседа. 
С этими дочками просто беда!  
Скоро ты будешь ,как спичка худа! 
Иди –ка обедать, вертушка! 
 Три мамы в столовой сидят 
Три мамы на дочек глядят! 
Что с дочками делать упрямыми? 
Ох, как не просто быть мамами.   
А бабушками быть вдвойне, а то и втройне непросто. Но они не унывают! Посмотрите, 
какие у вас красивые бабушки: и на празднике, и на кухне, когда пироги пекут! Ну-ка, 
вертушки! Выводите своих бабушек. Мы их сегодня будем наряжать!  

(Аня и Даша выводят бабушек.) Эстафета «Одень хозяйку». 
Конкурс «Узнай бабушку» 

Аня В.:  Ну, какие бабушки – старушки? 
Это наши старшие подружки! 
Мы едва успели встать с постели, 
А уж наши бабушки успели 
Нам косички заплести, 
Пол в квартире подмести, 
Воду дать растениям зеленым, 
Кашу вкусную сварить, 
В магазине хлеб купить… 

Учитель: С бабушками вам очень повезло нам! Они вас и накормят, и отправят в школу, 
и помогут сделать уроки. Правда, с этим иногда доходит до смешного. 

Сценка «Бабушки и внуки» (Рита и Саша М.) 
1Бабушка.   Здравствуй, голубушка моя! Гулять не выйдешь? 
2 Бабушка.  Да что ты, я ещё уроки не сделала… 
1Бабушка.   Какие уроки? Ты что, в детство впала? Ты ж 100 лет как 
                       школу  кончила! 
2 Бабушка.   Да? А внуки? Сейчас очень модно делать уроки за внучат. 
1Бабушка.   Тут я тебя понимаю. Я тоже всю жизнь за внуков уроки делаю. 
2 Бабушка.  Правда? Что ж ты их так балуешь? 
1Бабушка.   Я не балую! Я сними очень строго. Вот сделаю уроки, а  
                      уж начисто они у меня всегда сами переписывают. 
2 Бабушка.   О, действительно, строго. 
1Бабушка.    Так-то! Если что, меня спрашивай, у меня опыт большой. 
2 Бабушка.   Ну, если не трудно, проверь, как я стихотворение  
                      выучила.   Гм-гм..   
                      У лукоморья дуб зелёный, 
                      Златая цепь на дубе том… 
1Бабушка.    Так, хорошо. 
2 Бабушка.   И днём, и ночью пёс учёный…  
1Бабушка.    Какой пёс?   



2 Бабушка.   Ну, я не знаю, какая у него порода. 
1Бабушка.   Да не пёс, а кот учёный! Поняла? Кот! 
2 Бабушка.  У лукоморья дуб зелёный, 
                      Златая цепь на дубе том, 
                      И днём, и ночью кот учёный…  
1Бабушка.   Ну? 
2 Бабушка.  С авоськой ходит в гастроном.   
1Бабушка.   С какой авоськой? В какой гастроном! Ты где такое видела? 
2 Бабушка.  Ой, ну какая же ты придирчивая! У меня ещё столько уроков –  
                       вот я все перепутала. 
1Бабушка.   Как ты считаешь, если мы с тобой и дальше так упорно будем учиться, 
может в нашу честь какую-нибудь единицу назовут? 
2 Бабушка. Её уже назвали.  
1Бабушка.  Как? 
2 Бабушка. Кол! Его ставят внукам, за которых бабушки уроки делают. 
Аня М.:   Хлопочет бабуля, никак не присядет с утра. 

Вчера постирала, сегодня ей гладить пора. 
Ах, как я устал, - скажет папа, - я еле живой! 
И мама устало присядет, вернувшись домой. 
И старшие сестры вздохнут… 
Только бабуле моей не досуг. 
 
Сценка «Бабушкин выходной» (Кристина, Аня З.) 

(ВНУЧКА) 
Сегодня у нас воскресенье как раз, 
Бабусю будить я не буду сейчас. 
На завтрак, пожалуй, нажарю картошки, 
С повидлом пирог испеку и лепёшки. 
Всё это не трудно мне сделать самой, 
Ведь должен у бабушки быть выходной. 
… Еда на столе и в двух вазах букет 
- Иди же, бабуся!.. Бабуся, ну где ты?  
 
 (БАБУШКА) 
На кухне я! С пола сейчас уберу 
Соль, масло, картофельную кожуру… 
Потом соскрести я должна поскорей 
Присохшее тесто со стен и дверей… 
Повидло с окна, с потолка ещё смою 
И завтракать, внученька, сяду с тобою… 

 
УЧИТЕЛЬ: Да, иногда у Ваших бабушек бывают и такие помощники. Но не смотря ни на 
что, уверена – любовь Ваших внуков к Вам бесконечна! И доказательство этому – 
сочинения, которые написали о Вас Ваши внуки. 
Фомин Коля пишет: «У меня две бабушки – бабушка Шура и бабушка Тоня. Бабушку 
Тоню мы хорошо знаем – в 1 классе она сопровождала нас в библиотеку. Но мы не знали, 
что Колина бабушка много лет работала в конторе по заготовке сельскохозяйственной 
продукции старшим товароведом. Её все называли Антониной Николаевной. Бабушка 
Шура печатала приказы и раздавала зарплату работникам детского сада «Берёзка» Сейчас 
обе бабушки на пенсии. Но им хватает забот. У бабушки Тони есть кролики, их нужно 
покормить, почистить клетки. А бабушка Шура печёт вкусные пироги и рулеты.  



Я очень люблю моих бабушек, а они любят меня. Я очень хочу, чтобы мои 
бабушки ещё долго оставались с нами. Они нам нужны.» 

Некогда скучать и Наташиным бабушке и дедушке. У них большое хозяйство: 
есть корова, лошадь, куры, индюки, свиньи. А Наташина бабушка работает заведующей 
на почте. Наташа пишет: «Я люблю ездить в Алейниково, так как бабушка балует меня 
разными вкуснятинами. Бабушка и дедушка у меня самые любимые.»  

На почте работала и бабушка Кристины Беляковой. Кристина пишет: «Сейчас 
бабушке 60 лет. Но, по-моему, она на столько не выглядит. Она очень вкусно готовит. Я 
очень люблю свою бабушку Клаву. И всё ещё люблю дедушку Колю. » 

Все бабушки у нас вкусно готовят. Бобков Дима пишет: «Когда я прихожу  к 
бабушке Наташе, меня ждёт на столе что-нибудь вкусное, например, колбаса, суп или 
вкусный –превкусный бутерброд. Когда я ухожу, она даёт мне какую-нибудь шоколадку.» 
Из сочинений мы узнали, что бабушка Саши Гурьянова Татьяна Анатольевна готовит 
вкусные блины. Вкусные пирожки готовит Валентина Алексеевна, бабушка Ани 
Мищенко и бабушка Римма – бабушка Ани Зайцевой. У Машиной прабабушки, которую 
тоже зовут Маша вкуснее всего получаются борщи, супы и каши. А о том, какую вкусную 
пиццу готовит Ольга Григорьевна, бабушка Егора, знают все учителя не понаслышке. 

Наши бабушки – рукодельницы. Хорошо вяжет Машина бабушка Катя. Бабушка 
Ани Зайцевой – бабушка Маша вяжет красивые кофты. 

А сколько бабушек у нас увлекаются цветами! Бабушка Валя, бабушка Виталика 
Иванчика, разводит комнатные цветы. Их у неё очень много. Во дворе на клумбе тоже 
растут цветы. Бабушка целое лето ухаживает за ними. Виталик пишет: «Я стараюсь 
помогать бабушке. Всегда приношу воду из колодца.» 

Любят заниматься огородом и цветами и бабушка Владика Приходько – бабушка 
Рая, и бабушка Оли Филипченко – бабушка Таня. Любит цветы и Лидия Михайловна – 
бабушка Алёны Несын. «А ещё, - пишет Алёна в своём сочинении, -  она любит 
животных, особенно козочек. Моя бабушка училась в той же школе, в которой учусь и я – 
в школе имени Владимира Ильича Ленина. Я очень люблю свою бабушку!» 

У Владика Приходько бабушка и дедушка в молодости занимались спортом. 
Бабушка Галя была лыжницей, а дедушка любил играть в футбол. 

Очень красивое сочинение написала Мороз Арина. «Моя бабушка Ольга 
Устимовна – образец чистоты и порядка. Я бы очень хотела быть похожей на неё. В доме 
очень чисто, уютно и всё на своих местах. Около дома на клумбе растут красивые цветы. 
Любой прохожий не может обратить внимание на эту красоту.» 

Много хороших слов написала о своей бабушке и Скачек Марина: «Бабушка у 
меня рукодельница – плетёт большие корзины и туда садит цветы. Бабушка Валя сделала 
двухэтажную будку для собаки Кузи и кошки Маркизы. Бабушка печёт пироги с 
шоколадом и с клубникой, с повидлом, с грибами. Бабушка много шьёт. Бабушка Валя у 
меня очень добрая, отзывчивая, всегда придёт на помощь. Я очень люблю свою бабушку, 
ведь она самая хорошая бабушка.» 

Дима Бобков о своей бабушке Нине пишет: «Бабуля поддержит в любую минуту, 
поможет решить задачку или пример. Она самая красивая и улыбчивая». В конце своего 
сочинения Дима обращается ко всем детям: «Любите своих бабушек и дедушек. Они дают 
вам много знаний и умений». 

Я присоединяюсь к призыву Димы. любите и цените своих бабушек, будьте 
добрыми, чуткими к ним, не причиняйте боли своими словами и поступками. Они 
достойны уважения и признательности. Ведь эти люди, давшие жизнь нашим родителям.  
Коля В.: Мы с моею бабушкой 
  Старые друзья. 
  До чего хорошая  

бабушка моя! 
Сказок знает столько, 



Что не перечесть 
И всегда в запасе  
новенькая есть 
А вот руки бабушки –  
Это просто клад. 
Быть без дела бабушке  
Руки не велят. 
Золотые, ловкие, 
Как люблю я их! 
Нет, других, наверное, 
Не найти таких! 
 

Даша:  Очень бабушку мою – 
Маму мамину -  люблю, 

        У неё морщинок много, 
        А на лбу седая прядь, 
        Так и хочется потрогать, 
        А потом поцеловать. 
 
Скачек М.:  Очень бабушку люблю!  

Ей я помогаю.  
В магазине всё куплю,  
В доме подметаю…  

 
Прополю и огород,  
Наношу водицы.  
А когда луна взойдёт,  
Сказка мне приснится.  

 
Эту сказку у окна  
Бабушка расскажет.  
Засыпаю, а она  
Мне носочки вяжет.  

 
Чтоб морозною зимой  
Не замёрзли ножки  
У меня, её родной  
И любимой крошки! 
 

Тамилина Рита исполняет песню  «Бабушкины сказки» 
Учитель: Много хороших слов в сочинениях посвятили ребята и своим любимым 
дедушкам. 

Еловский Егор: «Вы все знаете моего дедушку как директора школы, а я хочу рассказать 
вам о том, какой он дома. Мой дедушка – заядлый грибник, знает много грибных мест. Он 
умеет найти грибы там, где, кажется, их вовсе нет. 
 А ещё мой дедушка – отменный рыбак. Какую только рыбу он не ловил в своей 
жизни! Жерех, язь, судак, сом… - все эти рыбы побывали на крючке у дедушки. Однажды 
на рыбалке дедушка поймал сразу трёх карасей на одну удочку. Я хочу научиться ловить 
рыбу, как он. 
 Я люблю гостить у дедушки. Мы вместе играем в шахматы, разгадываем 
сканворды или просто смотрим телевизор. 



 Мне очень повезло с моим дедушкой. Мне он настоящий друг. Я люблю своего 
дедушку.» 
 У Милобога Серёжи тоже дедушка Женя, который тоже работал в школе 
учителем. Он преподавал географию, астрономию, биологию, военную подготовку. «Мой 
дедушка умный, заботливый, хозяйственный и очень красивый. Бабушка Света, - 
продолжает Сергей – тоже заботливая, умная и очень красивая. Она работает бухгалтером 
и целый день распределяет бумажки. Когда я бываю у дедушки и у бабушки, они 
помогают мне делать уроки. Я очень люблю своих дедушку и бабушку.» 
 А вот что пишет Мороз Арина: «Не могу не рассказать о моём дедушке. Его зовут 
Николай Иванович. К сожалению, уже почти два года, как его с нами нет. Дедушка был 
умный, справедливый, с юмором, очень любил нас с братом. Дедушка Коля рассказал мне, 
почему на небе столько звёзд. Он показал созвездия Большая и Малая Медведица. Первые 
буквы я учила на детском компьютере. Это был подарок на День рождения от дедушки и 
бабушки. Я очень люблю своих дедушку и бабушку». 
 У Ани Вытовтовой дедушка Леонид Васильевич. Ему 60 лет. Он пенсионер. 
Раньше он работал мастером в строительной организации. У дедушки есть много 
увлечений. Он любит ловить рыбу, собирать в лесу грибы, работать на огороде. Ещё в 
молодости сочинял стихи и красиво рисовал. Мы с дедушкой любим ходить в парк. Мой 
дедушка – самый лучший на свете – я его очень люблю.» 
 Тамилина Рита: «Моего дедушку зовут Тамилин Пётр Никитич. Он начинал свою 
трудовую деятельность монтёром, затем был мастером, главным инженером, а последние 
20 лет возглавлял районные электрические сети. На любой мой каверзный вопрос у 
дедули всегда найдётся ответ. Я люблю своего дедушку за то, что он добрый, мудрый и 
самый лучший дедуля на свете». 
  От себя хочу сказать, уважаемые бабушки и дедушки! Спасибо Вам за Ваших 
внуков! Я поняла, в кого они такие способные! Мне очень интересно было читать 
сочинения. Я поняла, что Ваши внуки и внучки по-настоящему Вас любят и гордятся 
Вами. 
 

Владик: Гаснет солнце. Вечер близок. 
        Дед включает телевизор. 
        На кровать с котом улёгся, 
      «Шайбу! Шайбу!» - стал кричать. 
        Значит, всё: опять увлёкся, 
       Не пойдёт со мной гулять. 
       Я на деда рассердился, 
      Не играю больше с ним. 
       Он совсем от рук отбился 
      С телевизором своим.   

 
Иволга В.:  Я гулять пошёл во двор. 

Перелез через забор 
И оставил на заборе 
Полштанины – вот так горе! 
Как теперь пойду домой 
Я оборванный такой? 
Мама будет поучать 
Чтоб не лазил я опять. 
Папа скажет: «Неумеха! 
На штанах теперь прореха». 
Бабушка запричитает, 
Но штаны мне залатает. 



Ну а дед, мой верный друг, 
Обойдёт меня вокруг, 
Выведет меня во двор, 
Перепрыгнет сам забор, 
Станет он меня учить- 
С дедом весело нам жить! 

 
Серёжа:  Если вдруг придётся туго, 

Друг спасёт от разных бед. 
Очень я похож на друга, 
Потому что он — мой дед. 
С дедом мы по воскресеньям 
Держим путь на стадион. 
Я люблю пломбир с вареньем, 
А мультфильмы любит он. 

 
Краны, спутники и пушки 
Разбросал я по углам. 
Дед приносит мне игрушки, 
А играет в них он сам. 
Батальонам оловянным 
Дед командует: «Вперёд!» 
И ведет к далеким странам 
Мой бумажный пароход. 

 
Лыжи мы купили с дедом — 
На снегу они скрипят. 
Я плетусь за дедом следом 
На виду у всех ребят. 
Не могу понять я все же, 
Любопытства не тая, 
Кто из нас двоих моложе: 
То ли дед мой, то ли я? 

 
Егор:   Мой дедушка любимый… 

Мой дедушка любимый, 
Ты в жизни мой кумир! 
Таким же буду умным, 
Прочту тьму книг до дыр! 
Когда же стану старше 
И вырасту большой, 
Наверно, стану важный 
И бизнесмен крутой! 
Быть на тебя похожим 
Хочу и всех любить! 
Для внуков своих тоже 
Хочу кумиром быть! 
Конкурсы с дедушками: составь на руке дедушки самую высокую пирамиду! 
Какая команда перевезёт больше кубиков. 
Конкурс «Смекалка» 

 



Учитель. Вам, дорогие бабушки и дедушки, наш земной поклон. Спасибо за 
доставленную нам радость, веселье, улыбки. Пусть вам 40, 50,60 и более, будьте всегда 
молоды душой, красивы, обаятельны, веселы. Желаем нашим гостям столько счастья, 
что до старости хватит всем! Здоровья вам и благополучия! Пусть радуют вас ваши 
дети и внуки! 

Частушки: 
Мы и пишем и читаем,  
И частушки сочиняем. 
И на празднике для Вас  
Их исполним в тот же час. 
 
Я на бабушку похожа,  
Я - неугомонная.  
А моя бабулечка  
Самая весёлая!  

Если бабушка сказала: 
                        «То – не трогай. То – не смей!»                   
                        Надо слушать, потому что 
                        Дом наш держится на ней. 
 Мы без бабушки однажды 
 Приготовили обед, 
 Сами вымыли посуду, 
 И с тех пор посуды нет. 
   Посвящает воспитанью 
   Папа свой свободный день, 

В этот день на всякий случай  
Прячет бабушка ремень. 

Ходит в школу на собранья,  
Варит бабушка бульон. 
Ей за это каждый месяц 
Носит деньги почтальон. 

Ой, да, бабушка моя,  
Ой, да боевая:  
Столько знает анекдотов,  
Сколько я не знаю!  

Любит  музыку  дедуля,   
От  него  не  отстаю: 
Он  играет  на  гармони, 
А я  песенки  пою. 

Мой дедуля дорогой, 
Мы гордимся все тобой! 
И скажу я по секрету: 
Лучше нет на свете деда! 

А  бабуля  -  чемпион 
В  кулинарном  спорте. 
Всех  сразил  «Наполеон» - 
Сто  слоёв  ведь  в  торте! 

Наши  дедушки  не  хуже 
Могут  кашу,  щи  варить. 
И  для  дома  всё,  что  нужно, 
Могут  быстро  смастерить. 

Папа  пишет  сочиненье, 



Дед  решает  уравненье- 
Все  с  уроками  сидят 
Вот  семейный  наш  подряд! 

Очень  бабушку  люблю! 
Заявляю  прямо: 
В  небе  новую  звезду 
Назову   «бабуля». 

Мы  куплеты  петь  кончаем 
И  всем  старшим  обещаем: 
Слушать  вас  всегда  во  всём 
Утром,  вечером  и  днём! 
Учитель. Есть такой детский анекдот. Родителям было некогда, и на родительское 
собрание пошел дедушка. Пришел он в плохом настроении и сразу стал ругать внука:  
- Безобразие! Оказывается, у тебя по истории сплошные двойки! У меня, например, по 
этому предмету были всегда пятерки!  
 - Конечно, - ответил внук, - в то время, когда ты учился, история была намного короче!  
 Мы хотим, дорогие, пожелать, чтобы ваша история продолжалась как можно дольше, 
чтобы вас радовали дети, внуки, правнуки…  Чтобы вас чаще радовало теплыми лучами 
солнышко, а дожди были только теплыми, грибными…  
А наш праздник подходит к концу: 
Бобков Дима: Бабушки и дедушки – наши дорогие! 
Вам желаем от души 
Чтоб здоровы были вы. 
Чтобы внуки вас любили 
В гости чаще приходили 
А если вместе бабушки, дедушки и внуки, 
То не будет места скуке. 
Желаем Вам счастья большого, удачи, 
Чтоб сил набирались, здоровья на даче, 
Чтоб с внуками вместе бывали почаще, 
Жилось чтоб на пенсии вам только слаще! 
  Учитель: С праздником Вас, дорогие бабушки и дедушки! 

Желаю Вам 
Веселья, потому что оно никогда не мешает. 
Здоровья, потому что его никогда не хватает. 
Удачи, потому что удача приходит нечасто. 

И конечно, любви внуков и семейного счастья! 
 


